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Vedoucí kolotoče Bře 2, 2023

VIDEO: Ruský dobrovolnický sbor inspirovaný
Vlasovci zaútočil na dvě malé obce v Brjanské oblasti
Ruské federace a zahájil palbu na auto, které vezlo děti
do školy! Řidič zemřel za volantem, 11-letý chlapec byl
s průstřelem hrudníku převezen do nemocnice!
Útočníci potom natočili vzkaz a vyzvali Rusy, aby se
zbraní v ruce povstali proti Kremlu! Poslanec ruské
Dumy Viktor Sobolev již vyzval zákonodárce, aby
Rusko vyhlásilo Ukrajině oficiálně válku a ukončilo tím
dočasný status speciální vojenské operace!

aeronet.news/video-rusky-dobrovolnicky-sbor-inspirovany-vlasovci-zautocil-na-dve-male-obce-v-brjanske-oblasti-
ruske-federace-a-zahajil-palbu-na-auto-ktere-vezlo-deti-do-skoly-ridic-zemrel-za-volantem
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Situace ukrajinských ozbrojených sil ve válce s Ruskou armádou se

začíná vymykat kontrole a už i těm nejzarytějším bojovníkům v

ukrajinské armádě začíná docházet, že válka se vyvíjí pomalu ale jistě

jednosměrným způsobem a vojensky opravdu nejde Rusy na frontě

porazit, protože je jich prostě mnoho, zbraní mají také mnoho,

munice mají rovněž mnoho a k tomu navíc se zdá, že mají i moře

času a nikam nepospíchají.

Americkým kurátorům v Kyjevě začíná docházet trpělivost

a tak na řadu přichází nová taktika, přenesení války a

teroru přímo do ruského vnitrozemí. Zdálo by se. A nejsou k

tomu použiti primárně Ukrajinci, ale hlavně Rusové bojující na

straně ukrajinské armády. A přesně k tomu došlo ve čtvrtek v ranních

hodinách v Brjanské oblasti. Na scéně se totiž objevili novodobí

Vlasovci, resp. skupina inspirovaná odkazem generála Vlasova.

1:08:45 / 1:08:45

Ve čtvrtek 2. března vstoupila do Brjanské oblasti do obcí Ljubečany

a Sušany sabotážní a průzkumná skupina. Při útoku na první z osad

se pod palbu dostalo auto, které vezlo děti do obce ke školnímu

autobusu. Řidič na místě zemřel, dítě narozené v roce 2012 bylo

zraněno projektilem z automatické pušky ráže 5.56 NATO, nyní už

jeho život nic neohrožuje. V autě byl řidič a tři děti: chlapec Fjodor ze

třetí třídy a dvě dívky, Zlata a Lena.

Děti jely z vesnice Brachlov do Nového Ropska, kde je měl

vyzvednout školní autobus. Cestou je náhle přepadla skupina

neznámých mužů v uniformách ukrajinské armády se

žlutými páskami – řidič na místě zemřel a 11-letý Fjodor byl

zraněn do hrudníku. Přesto dívkám pomohl ven a řekl jim, aby se

schovaly v lese. Později se zraněnému chlapci podařilo stopnout auto
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na stejné silnici – děti byly z místa útoku odvezeny. Fjodor okamžitě

zavolal záchranku. Podle lékařů prošla kulka vedle žebra. Chlapec již

podstoupil operaci, naštěstí není v ohrožení života.

Čtveřice sabotérů natočila vzkaz pro Rusy, aby povstali proti Kremlu

Guvernér Brjanskej oblasti Alexander Bogomaz již oznámil, že

chlapec dostane Řád odvahy. Odpovědnost za to, co se stalo, převzali

zástupci Ruského dobrovolnického sboru, který bojuje po boku

ukrajinských ozbrojených sil. Čečenský vůdce Ramzan Kadyrov po

útoku vyzval ke zpřísnění stanného práva v řadě ruských regionů a

také k postavení rodin sabotérů před soud. Celá operace byla podle

všeho zorganizována ukrajinskou vojenskou rozvědkou GUR a do

akce byli nasazeni Rusové, aby západní propaganda mohla spustit

masírku o tom, že v Rusku vypuklo povstání Rusů proti Putinovi.



4/9

Čtveřice sabotérů v Brjanské oblasti

Zároveň se již ruské FSB podařilo identifikovat všechny 4 sabotéry,

kteří se podíleli na natočení videa, na kterém zazněla výzva k

povstání proti kremelské tyranii se zbraní v ruce. Je to v podstatě

zoufalý pokus, jak destabilizovat Kreml a tím oslabit ruskou

vojenskou aktivitu na Ukrajině.

Do značné míry je to projev zoufalství Kyjeva, protože takovéto

operace Rusko rozhodně nedestabilizují, rozhodně ne střelba na

civilní auto s dětmi jedoucími do školy. Kdokoliv vymýšlel plán této

operace, tak buď musel být debil, anebo Američan z Hollywoodu. Ale

cílem bylo něco jiného. Obsazení do těchto rolí je totiž skutečně

https://aeronet.news/wp-content/uploads/BrjanskAttackers.jpg
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neuvěřitelné a představa, že by takováto skupinka oslovila obyčejné

Rusy, je opravu iluzorní. Na fotografiích vidíte 4 hlavní aktéry

teroristické operace v Brjanské oblasti.

1. Rodák z Moskvy – 37letý Denis Nikitin. Vyrůstal v Německu, v

roce 2017 se přestěhoval do Kyjeva. V srpnu 2022 se stal jedním

ze zakladatelů RDK.

2. Neonacista Oswald Lemoch – v roce 2018 odešel z Ruska na

Ukrajinu. Na sociálních sítích hajluje a propaguje Hitlera.

3. Jogín a bývalý herec druhořadých rolí z Petrohradu, 40letý

Kirill Kanačin.

4. Jeden ze čtyř ukrajinských ozbrojenců, kteří zinscenovali

teroristický útok v Brjanské oblasti, byl již dříve identifikován ve

zprávě CNN. Jeho jméno není známo, ale západním novinářům

prozradil svou přezdívku – “Fortuna”.

Vlasovci jsou po 78 letech znovu na scéně a znovu útočí proti Rusku

Útok novodobých Vlasovců na dvě ruské obce a střelba na auto s

malými dětmi rozzuřila v Rusku veřejné mínění a Rusové začaly

zaplavovat ruské zákonodárce telefonáty a žádostmi, aby byla

Ukrajině vyhlášena válka v plném rozsahu, protože Ukrajina tímto

aktem spustila novou fázi operací a začala používat terorismus přímo

uvnitř Ruska formou vojenské operace, neboť útok v Brjansku

proběhl v uniformách ukrajinské armády, takže se nejedná

o civilní teroristický útok, ale o válečný akt ze strany

ukrajinské armády. Rusko a ani Ukrajina si totiž do této chvíle

mezi sebou válku nevyhlásili, což je velmi neobvyklé a podivné.

🧵
  

The ‘Russian Volunteer Corps’ (RDK), the combat unit on the � side who claims to have
made an incursion into Bryansk  (i.e., likely not a 'false flag'), are led by a figure well
known to myself and those who follow the transnational far right: Denis Kapustin (aka
Nikitin) pic.twitter.com/nss7os8jvi

— Michael Colborne (@ColborneMichael) March 2, 2023

https://t.co/nss7os8jvi
https://twitter.com/ColborneMichael/status/1631290704625319939?ref_src=twsrc%5Etfw
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Nevyhlášení války a vedení operací jen na bázi válečného stavu na

Ukrajině a na bázi statutu speciální vojenské operace na straně

Ruska je totiž polovičaté řešení, kterému chybí poslední krok, a to

samotné vyhlášení války. Jedním z důvodů, proč k tomu dosud

nedošlo, je plné předání moci ve státě armádě. Po vyhlášení války

automaticky nastupují do funkcí na ministerstvech generálově, kteří

transformují ekonomiku k válečnému úsilí. Vladimiru Putinovi i

Volodymyru Zelenskému by se zásadně omezily pravomoci a

rozhodování. Proto dosud válku nikdo nikomu nevyhlásil a veškerou

moc si tak uchovávají prezidenti.

Generálplukovník Viktor Sobolev vyzval v ruské Dumě k vyhlášení války Ukrajině

To nic ale nemění na to, že v ruské Dumě je oheň na střeše a poslanci

volají už po vyhlášení války Ukrajině. Rusko prý musí po

teroristickém útoku v Brjansku vyhlásit Ukrajině válku. Uvedl to člen

výboru Státní dumy pro obranu, generálporučík Viktor Sobolev.

“Vůči Ukrajině nemáme žádné červené linie. A rozhodně

musíme ukončit speciální vojenskou operaci a začít vést

skutečnou válku. S ničením komunikačních prostředků a

objektů, s krytím dodávek zbraní, a to se mělo udělat už

dávno,” cituje poslance NEWS.ru. Rusko musí také zajistit posílení

státních hranic, zejména v nových regionech. Protože akce

diverzantů a ostřelování mírových území Ukrajinou budou

pokračovat, pokud nedojde k rozhodné reakci ozbrojených sil RF.

Member of the State Duma Defense Committee Viktor Sobolev said that the 'special
operation' has to be changed to full-scale war.

  
"There are no red lines anymore. We need to destroy their communication and deliver all
weapons needed. This should have been done already," he added.
pic.twitter.com/hU5e5WkpUq

— NOËL � � (@NOELreports) March 2, 2023

Všechny tyto útoky na Rusko lze považovat za nebezpečné

průzkumné balónky NATO, jejichž účelem je testovat průchodnost

ruské hranice pro pozemní a vzdušné síly. Neschopnost ruských PVO

https://t.co/hU5e5WkpUq
https://twitter.com/NOELreports/status/1631294166503137280?ref_src=twsrc%5Etfw
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zachytit ukrajinské drony, které “zatím” jen neškodně dopadají

stovky kilometrů uvnitř ruského území, mají za cíl testovat hustotu

radarových loučů ruské protivzdušné obrany.

Nejedná se o terorismus, ale o maskované testování pozemní průchodnosti ruské hranice a časové

odezvy ruských bezpečnostních sil na přítomnost nepřítele

Průniky novodobých Vlasovců do pohraničních obcí zase mají

otestovat průchodnost hranice pozemní cestou, jak snadno se lze

dostat do Ruska pro vojáky cizí armády a současně se testuje, jak

rychle nebo pomalu to Rusům a FSB trvá, než zareagují a proti

diverzantům zakročí. Všechno se potom důsledně

vyhodnocuje v Bruselu v centrále NATO a upravují se

operační plány. Především se ukazuje, že obrovská a

dlouhá ruská hranice s Ukrajinou se střeží opravdu obtížně

a není neprůchodná. Ukrajinci a tito Vlasovci tak de facto dělají

pro NATO naprosto unikátní za jiných okolností nepředstavitelnou

činnost, tedy testování ruských systému odezev na invazi a na

průniky nepřátelských vojsk.

Důstojníci NATO tak mohou přímo vyhodnocovat, jak hluboko lze

postoupit dovnitř Ruska, než se zformuje ruská reakce a odezva. Ano,

můžeme se na to dívat jako na obyčejnou hurá akci a terorismus

Rusů v řadách ukrajinské armády, ale to by se v tom neangažovala

ukrajinská GUR, která je přímo pod velením NATO a Američanů. A

těm o nějaký terorismus v nějaké ruské vesnici nejde.
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GenPlk. Viktor Sobolev

Tyto události z posledních dnů, kdy jako záhadně ukrajinské drony

pronikají až 400 km do hloubky Ruské federace, a kdy úplně

překvapivě obsazují ruští Vlasovci ruské obce v pohraničí, jasně

potvrzují mnohem hlubší zájem NATO o data z těchto operací. Nikdo

si snad nemůže myslet, že nějaká taková akce v Brjansku

destabilizuje Rusko. Jenže podle všeho jde o maskírovku

NATO, která testuje systémy komunikací a odezev ruské

armády na průniky nepřítele vzduchem a pozemní cestou

do vnitrozemí RF. To je skutečný účel těchto vpádů do

Ruska.

A to je nebezpečné znamení. NATO si testuje, jak rychle půjde

vpadnout do Ruské federace po vypuknutí přímého střetu mezi

NATO a Ruskem. A k tomu potřebují testy a spoustu dat, která nelze

získat jinak než pokusy nanečisto, tedy posíláním dronů bez určení

hluboko do ruského vnitrozemí a vysílání několika bláznů přes

hranice do ruského pohraničí, aby se zjistilo, jak dlouho bude trvat,

než místní úřady spustí alarm po zahájení palby na náhodný cíl,

https://aeronet.news/wp-content/uploads/GenViktorSobolevFT.jpg
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třeba na civilní auto s dětmi. Následně se měří čas a doba odezvy

ruských bezpečnostních složek. Přesně tohle, podle mého názoru,

bylo skutečným cílem této akce v Brjanské oblasti.

-VK-

Šéfredaktor AE News

Komentářů k článku

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen

Akismetem. V takovém případě je diskusní příspěvek odeslán k

ručnímu schválení administrátorem, což může zabrat až 24 hodin.

Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení.

Děkujeme.

 

  Zasílat  

 

 

https://aeronet.news/donate/

